



По обвинению в коррупции перед судом предстали бывшие сотрудники службы по контролю за оборотом наркотиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Волжского межрайонного отдела регионального УФСКН России Павла Степаненко. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290, ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 1 ст. 222, ч. 2 ст. 138, ч. 2 ст. 138, п. «в» ч. 3 ст. 158, ч. 1 ст. 286 УК РФ (получении взятки и покушении на указанное преступление, краже, превышении должностных полномочий, нарушении тайны телефонных переговоров и незаконном хранении боеприпасов). Его сообщникам – бывшему исполняющему обязанности начальника оперативной службы УФСКН России по Волгоградской области Александру Батрину и бывшему исполняющему обязанности начальника 5-го отдела регионального УФСКН России Александру Макарову инкриминируется получение взятки в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ).

По данным следствия в мае 2014 года обвиняемые при посредничестве знакомого получили от наркоторговца взятку в размере 2 миллионов 100 тысяч рублей за непроведение в отношении него оперативно-розыскных мероприятий. В дальнейшем Степаненко пытался через одного из коллег получить взятку в размере 1 млн рублей за сокрытие от органов полиции результатов оперативно-розыскной деятельности, свидетельствующих о мошеннических действиях взяткодателя. Однако довести свой преступный умысел до конца не смог, поскольку посредник был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе расследования уголовного дела выявлены иные эпизоды незаконной, преступной деятельности Павла Степаненко. Псевдоборец с наркотиками незаконно хранил патроны, похитил с изъятых у наркодилеров банковских карт и обналичил порядка 900 тысяч рублей, незаконно прослушивал телефонные переговоры.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу. Сбор доказательств вины обвиняемых составил 40 томов уголовного дела. Ожидать суда обвиняемые будут, находясь под стражей.

Раскрытие и расследование преступлений коррупционной направленности является одним из приоритетных направлений в работе Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/folder/860869/item/1115255>